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САРАЈЕВО - Српска православна црква (СПЦ) има велики значај на однос Србије према
Црној Гори, изјавио је председник црногорске скупштине Ранко Кривокапић, оценивши
да, све док је тако, не очекује да тај однос буде промењен.

  

"Главни инструмент је Српска православна црква и све док њен утицај на српску
политику, образовање и политичку културу буде тако снажан, не очекујем да ће се однос
Србије према Црној Гори и региону значајно мењати", оценио је Кривокапић у интервјуу
за сарајевски недељник "Дани". Он је навео да је недавно једном од челних људи Србије
објашњавао да његова земља може имати лидерску позицију у региону само ако преузме
улогу лидера регионалне сарадње."То би подразумевало исправљање грешака из
недавне прошлости, како према Црној Гори, тако и према Босни и Херцеговини,
Хрватској, Косову. Нажалост, српска политичка елита још увек не шаље такве поруке",
казао је Кривокапић.Кривокапић, који је лидер Социјалдемократске партије, мање
чланице владајуће црногорске коалиције, сматра да црква иде корак напред ка
признању црногорског Устава из 1905. у коме се каже да је Црногорска црква
аутокефална.".

  

Пошто није изабран за патријарха, Амфилохије, који је за то жртвовао све оно што
озбиљни људи никада не би, ваљда схвата да Црногорци у СПЦ-у не пролазе добро. То
најбоље показује судбина српских председника: док служе, добри су, кад престану да
служе, прогласе их Црногорцима", рекао је Кривокапић.

  

Он је изразио наду да ће све то код Амфилохија пробудити његово достојанство и
натерати га да донесе праве одлуке у које се, каже, држава неће мешати."Нама је битно
да су црногорски манастири власништво државе и да ће у њима равноправно служити
свештенство и Црногорске и Српске православне цркве. Манастир Острог се мора
вратити држави Црној Гори", рекао је председник црногорског парламента.

  

Кривокапић је поновио да је метална црква коју је Војска Југославије поставила на
Румији "провокација СПЦ" и да ће она бити уклоњена јер, како је навео, представља,
удар на мултиетничку Црну Гору. (Танјуг)
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